

«Эдем» Любенкова. Фирма, связанная с депутатом Заксобрания, никак не может огородить недострой, где калечатся дети

В начале 2000-х здание выкупили. Одним из собственников стала компания «Девелопмент Груп», которая входит в структуру фирм, связанную с бизнесменом, а ныне депутатом Законодательного собрания Иркутской области Георгием Любенковым.

Фирма, связанная с депутатом Законодательного собрания Иркутской области Георгием Любенковым, до сих пор не исполнила решение суда о консервации недостроенного Дворца пионеров. «Эдем», как его прозвали в народе, до сих пор не огорожен забором, окна в нём не заколочены.



Дворец пионеров на улице Ломоносова начали строить в конце 80-х годов прошлого века, но вскоре забросили – в 90-х было не до дворцов и уж, тем более, не до пионеров. С того времени это здание является одним из самых крупных недостроенных объектов на территории Братска - почти 12 тысяч квадратных метров, три этажа кирпичной разрухи.

В начале 2000-х здание выкупили. Одним из собственников стала компания «Девелопмент Груп», которая входит в структуру фирм, связанную с бизнесменом, а ныне депутатом Законодательного собрания Иркутской области Георгием Любенковым. Фирма собиралась открыть в нем торговый центр, но что-то пошло не так - объект как был недостроен, так и остался.

В Братске «Эдем» пользуется дурной славой. Практически круглый год кирпичные руины притягивают детей из близлежащих домов и тех, кто учится неподалёку. Чем они там занимаются - можно только догадываться. Вряд ли делают уроки. Иногда «эдемские игры» заканчиваются плачевно.



Вот два громких происшествия, случившихся за прошлый год.

Летом на недострое серьёзно пострадала 12-летняя девочка. Вместе с друзьями она гуляла по Дворцу пионеров, не заметила отверстие в полу, провалилась в него и получила перелом руки и сотрясение мозга. Весной с высоты третьего этажа, провалившись в дыру в полу, на бетон упал 16-летний подросток. Прибывшие на место происшествия медики в срочном порядке госпитализировали его в реанимацию.

По данным полиции, которые приводятся в судебном решении о консервации объекта, за 2015-2016 год МУ МВД России «Братское» зарегистрировало 10 сообщений о происшествиях в недостроенном Дворце пионеров. Некоторые из них кажутся совершенно дикими:

18.06.2016 года зарегистрировано сообщение по факту причинения несовершеннолетнему А., 2002 года рождения, телесных повреждений в результате стрельбы из пневматического оружия, - сказано в решении суда.

Стрельба, употребление алкоголя и наркотиков, безобидные «исследования руин», которые заканчиваются на больничной койке - последствия открытого доступа к недостроенному Дворцу пионеров.

Городские власти не раз обращали внимание собственников на необходимость хотя бы огородить объект. Но у «Девелопмент Груп» всегда находилась универсальная в таких случаях отговорка: денег нет. Видимо? фирмам, которые связаны с депутатом от ЛДПР Георгием Любенковым, известна цена детской жизни, и эта цена, судя по всему, в разы ниже, чем монтаж деревянного забора и фанерные листы для закрытия оконных проёмов.

После нескольких громких случаев и травм на «Эдеме» за дело взялась прокуратура Братска. Через суд она обязала в течение трёх месяцев законсервировать объект. Это значит, что недострой должен быть огорожен по всему периметру. Окна и дверные проёмы на первых двух этажах должны быть заколочены. У «Девелопмент Груп» и ещё одного собственника здания – индивидуального предпринимателя – хватило нахальства оспорить решение Братского городского суда, хотя то, что объект опасен и нуждается в консервации, подсказывает обычный здравый смысл. В декабре 2017-го Областной суд в Иркутске оставил решение братского суда без изменения.



Срок, установленный судом для исполнения решения суда - три месяца со дня вступления решения в законную силу, по мнению судебной коллегии, является разумным, - отмечается в решении суда.

Но что является разумным для суда, для собственников «Эдема», по-видимому, не является обязательным. Решение о необходимости консервации объекта вступило в законную силу 19 декабря. Сейчас - середина апреля. Три месяца прошло, но недостроенный Дворец пионеров выглядит точно так же, как и год, два, десять лет назад.

Сколько ещё детей должны оказаться в реанимации, чтобы депутат Любенков и его партнёры по бизнесу вспомнили о своих обязательствах?

Автор: Максим Бакулев © Babr24 Источник: tkgorod.ru НЕДВИЖИМОСТЬ, РАССЛЕДОВАНИЯ, 👁 27995
13.04.2018, 17:35 📌 2483

URL: <https://babr24.com/?ADE=175409> Bytes: 4514 / 4256 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3437** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)